
Nagyóm
nehezen indul meg az idei év. *A 

disztrikt keddi ülésén azt a határo
zatott hozta, hogy pénteken döntik 
el, hogy vasárnap megindul a baj
nokság vagy egy hét halasztást szen
ved. Temesvári Friss .Újságban a 
disztrikt hivatalos lapjában megjelent 
a disztrikt hivatalos közleménye, mely 
szerint egy héttel elhalasztják a baj
noki nyitányt. Ez az elhalasztás nagy 
izgalmat okozott az érdekeltek köré
ben, annál is inkább, mert a
... szombaton megjelenő napila- ■

pok egy szóval sem tettek em
lítést a bajnokság elhalasztá

sáról
ezért a közönség egyrésze tájékozat
lan volt, sokan kimentek a mérkőzé
sekre. ahol bajnoki mérkőzés helyett 
barátságos meccset vagy edzést tar
tottak az egyesületek.

Temesvárott nem indult meg a 
bajnokság az egyetlen disztrikt baj
noki mérkőzés Resicán zajlott le és 
vaskos meglepetést hozott..

az ILSA vereséget mért a baj
nokcsapatra

Gyönyörű teljesítmény az II^SA 
győzelme, kevés csapat dicsekedhe- 
rik azzal, hogy Resicán megadásra 
kényszeritette a bajnokcsapatot. Mind
két csapat a tréningje elején van, a 
resicaiak minden évben később kez
dik a szezont, a resicaiak nem i§ 
akartak bajnokit játszani, mert a ha
vazás miatt az edzés elején vannak. 
Ez azonban nem csökkenti az ILSA 
győzelmének értékét. Az ILSA a vá
ratlan győzelemmel elfoglalta a baj
nokságban átmenetileg a második 
helyet.

Érdekes küzdalemre van kilátás a 
tavaszi fordulóban az UDR még a 
lista élén áll, de az ILSA megköze 
litette és a többiek is beleszólhatnak 
a küzdelembe, úgy, hogy a bajnoki 
meccsek érdekesek, izgalmasak lesz
nek, közönséget fognak vonzani. A 
bajnokság állása. a tegnapi csonka 
forduló után a következő képet mu
tatja ;
1. UDR 8 6 — 2 35;6 12
2. ILSA 8 5 1 2 21:13 11
3. TAC 7 4 1 2 15:10 9
4. Kinizsi 7 3 3 1 11:9 9
5. Electrica 7 3 — 4 12:16 6
6. Rapid 7 2 1 4 12:14 5
7. Bánátul 7 1 2 4 9:19 6
8, Kadima 7 1 — ' 6 6;36 2

Az ILSA otthonában kényszeritette meg
adásra a resicai bajnokot

S&SA-U'D'H 2:0 (1,2)
t f k a f n o k i  m e se *  t f le ő ic é m  —  fíi& H Ü a

Tavaly tavasszal, amikor az UDR . 
ugyanilyen arányban győzte le Resi
cán az ILSA-t lapunk hasábjain, 
diriben tévedésből fordítva sz< d tv  
az eredményt és az 2;0-ás ILSA győ
zelmet tüntetett fel. Akkoriban bán- 
tón hatott ez a tévedés, de akkor 
senki sem gondolt még arra, hogy 
ezt az eredményt egyszer tényleg le 
is fogjuk rögzíteni. És ime: az ILSA 
2:0 arányban győzte le otthonában a 
resicai bajnokot, amely ősszel még 
nagy formában intézte el temesvári 
ellenfeleit.

Az ILSA eme győzelme minden 
dicséretet megérdemel, bár nem sze
zonban következett be, vagyis nem 
olyankor, amikor egy formájának tel
jében lévő nagy és komoly ellenféllel 
kellett szembeszállnia. Mert azt el. 
kell ismernie mindenkinek, hogy az 
UDR minden tréning nélkül állt ki a 
kemény csatára. Ami viszont egyál
talán nem lehet mentő körülmény, 
mert az ILSA reáliá körülmények 
közt csinálta meg ezt a bravúros 
győzelmet. Ez a győzelem csak nyer 
értékében, ha leszögezzük, hogy 
Rusz, az ILSA kapusa — és ez a 
resicai csapat egyik vezetőjének véle
ménye — minden gólszerzési alkal
mat megsemmisített, illetve azUDR- 
csatársor minden lövését zsákmányul 
ejtette.

Ha igazságosak akarunk lenni, le 
kell szögeznünk, hogy a temesvári 
sporttól most már elvárják, hogy az 
UDR által elragadott bajnoki hege
móniát vissza kell szerezni. És erre 
biztató jelenségeket is látunk, mert 
jelenleg van néhány olyan kiváló 
együttesünk — a Ripensiáról és 
TMTE-ről talán nem* is szólva — 
amely tavasszal teljes mértékben fel
veszi a küzdelmet a resicai bajnok
kal. És ez igy is van rendjén, Mert 
az az igazi és nemes versengés, ami
kor egyforma ellenfelek állnak szem
ben egymással és sportszerű módon 
igyekeznek egymást túlszárnyalni. 
Ügy hisszük, hogy az UDR — mint 
ahogy mi nemcsak a vezetők, de a

csapat szellemét is ismerjük — ezen 
í> „.zökkenőn spotemberhez méltóan 
fogd'siklani és a közeljövő küzdel
m eibe tettrekészebben és elszántáb-c i' \
bán száü harcba temesvári elienleiei- 
vel szemben.

Az eredmény Temesváron megle
petést keltett. De azonnal megértjük, 
ha tekintetbe vesszük az összes je
lenségeket. így elsősorban számításba 
kell venni, hogy az ILSA készült a 
tavaszi szezonra és a csapat eddigi 
két meccsén is jó formáról tett tanú
ságot. Védelme Rusz beállításával 
újra szilárd lett A két bekk is nagy
szerűen mozog, különösen Angel és 
a halfsor újra régi összetételében lé
pett a pályára. Ezzel szemben az 
UDR-nél két fontos ember hiány
zott. így nem játszott a csapat ten
gelye, Szépe, és a helyette szereplő 
Kubán nem tudta pótolni, Rech le-' 
sérült, mig Bundi még nincsen a kí
vánt formában. A csatársorban nem 
játszott Moise, helyette ott volt Ki- 
liánovits. Ez a kvintett ugyan min
dent kiadott magából, de Rusz és 
Angel önmagukat múlták felül. És 
minden kísérlet meddő maradt. Mind
ezeket tehát tekintetbe kell venni és 
akkor azonnal érthetővé válik az 
eredmény.

A nagy összecsapásra a két együt
tes különben a következő felállítás
ban állt k i :

ILSA; Rusz—Tiefert, Angel—Stu- 
lák, Kaiser, Weidle—Kozma, Barna, 
Klimek, Petrovits, Stetz.

UDT; Damacsek—Győri, Guruján 
—Bundi, Kubán, Rech—Micu, Cza- 
kó, Lakatos, Keller, Kiliánovits. ,

A meccsről nagyon sok jót általá
ban nem lehet Írni, mert nem volt 
még az a százszázalékos nagy via
dal, mint ahogy egy ILSA—UDR- 
meccs szezonban lenni szokott. Mind
két együttes helyenként küzdött még 
a szezoneleji formával, de különösen 
a resicai együttesnél ütközött ez ki, 
Az ILSA volt az egységesebb és a 
győzelmet megérdemelten könyvelheti 
el. Szünet előtt mégis inkább az

UDR volt főlényben, a csatársor ro
hamai azonban nem sikerültek. Csak
nem minden csatár sokat lőtt kapura, 
azonban Rusz, az ILSA kapusa, min
den lövést ártalmatlanná tett. Kiváló 
helyezkedése imponáló volt, ha kellett 
kornerre lylta ki a legnehezebb lab
dákat, de gólt nem engedett rúgni 
hálójába. Mellette ott volt Angel, aki 
szinte emberfeletti munkát végzett.

A küzdelem tulajdonképpen a half- 
sorokon dőlt él és ez a két egymás
sal szemben álló csapatrész volt az, 
amely kemény harcot vívott egymás
sal. A mérleg az ILSA javára dön
tött, mert a három fedezet nagyszerű 
összjátékkal, kitűnő munkabírással ki
válóan építette fel a rohamokat. Szü
net után az UDR csatárlánca sbban 
omlott össze, hogy az ILSA-védelem 
kitűnő játéka és halfsorának vissza
esése felőrölte az idegeket és amikor 
a második gól is Damacsek hálójába 
perdült, már minden elveszett. Es a 
temesvári együttes teli győzelmi.má
morral és boldogsággal most már 
végig rohamozott. Egy harmadik gól 
is előrcvetette árnyékát, ám ez már 
nem születhetett meg, mert a meg
ítélt tizenegyest Klimek nem találta 
el úgy, hogy az Damacsek szentélyé
be kerüljön..

A resicai pálya agyagos volt, ami 
a játék szépségének rovására is ment. 
Eleinte erőten támad az UDR, de 
hamarosan megsérül Rech, ami vissza
veti a halfsort. A védelem még állja 
a helyét, de máris kiütköznek a 
gyenge pontok, a tréninghiány mind
jobban észrevehető válik a resicaiak- 
nál. A csatársornak több helyzete is 
akad a gólszerzésre, de minden meg
akad az ellenfél jó védelmén. Az ILSA, 
támadásai most már sűrűbbek és a 
35. p.-ben egy jó beadás a kapura száll 
Barna és Damacsek vannajc rajta, a ka
pus csak kitolni tudja a labdát, amit 
Barna megpöcköl. A hálóba tartó lab
dát Guruján akarja kirúgni, de még in
kább jobcan besegíti a kapuba (1;0).

A gól hallatlanul felvillányozza. az 
ILSA csapatát, de az UDR-t nem iz-
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gatja. A fiuk most is teljes gőzzel és 
bizalommal fekszenek bele a küzdelem
be, hiszen volt ez már igy egyszer és 
mégis. . .  De az ILSA minden embere 
résen van és nagyszerű játékot pro
dukál.

Szünetben az ILSA öltözőjében bol
dog mosoly játszik az arcokon, az 
UDR-nél nyugodt a hangulat, a játéko
sok még erősen bizakodnak, csak Rech 
sérülése javulna valahogy . . .  De amint 
a játék megindul, mindinkább kiderül, 
hogy az ILSA halfsorja jobban bírja. 
Még rohamra indulnak a resicai fiuk, 
de az ellenfél már nyugodt és számitó. 
És ostrommal felel minden ellenostom- 
ra. Szinte hengergetik a támadásokat a 
resicai kapu felé. A két szélsőhalf itt 
már nem bírja és a 25. p.-ben megszü
letik a sorsdöntő gól.

Klimek nagyszerűen viszi csatárso
rát, hirtelen kivágja a labdát Stetznek, 
aki szenzációs gólt lő Damacsek kapu
jának jobb felső sarkába (2:0).

Ezzel aztán már el is dőlt a harc. 
Az UDR ereje lankad, semmi sem si
kerül, sőt öt perccel később fault miatt 
1 l-est ítél a bíró.

Klimek áll neki a labdának, a resicai 
tábor lélekzetvisszafojtva figyel. A lö
vés száll, de Damacsek vetődik kipari- 
roz és megmenti kapuját a harmadik 
góltól.

Az ILSA támad ezután is inkább, 
de további eredményt elérni nem tud, 
viszont az UDR-nél most már látják, 
hogy az első tavaszi meccs és két érté
kes pont elveszett.

Loukota. az UDR trénere, a meccs 
után kijelentette, hogy az ILSA győ
zelme megérdemelt volt. Csapata tré
ning nélkül állt ki és közrejátszott 
Rech lesérülése is.

Külföld

H ite l §§§siiü@g aroiofi a SSipsisite az AMIÉ elten Aradon
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Swábágit mérkőzés. - Gloria pâlga. - Bitó: Graoelz

Hungária—Szeged FC 4;0 (1:0).
Ferencváros-Nemzeti 5:0 (2:0).
Kispest—III. kér. FC 2:2 (2:1).
Bocskay—Attila 3:1 (1:1).
Újpest—-Soroksár 7;2 (2:1).
Összeállították a hollandok elleni 

magyar válogatottat.
Szabó—Korányi. Biró—Barátky, Sá- 

rosi, Lázár—Markos, Cseh, Teleky, 
Bihámy, Titkos. Tartalék: Laky, Se
rényi.

Tréning mérkőzések
TAC—Eleeírica 1:1,

Mindössze 30 percig játszott a 
két csapat. A rövid meccs egyéb
ként nem hozott nívós játékot, a 
TAC támadott többet, de az Elec- 
trica derekasan küzdő védelme meg
akadályozta a TAC csatárokat az 
akciók befejezésében.

Carabas rúgta a 8. percben a ve
zetőgólt, amit a 28. percben az 
Electrica Bacila révén kiegyenlít.

K in izsi— Rapid 7:3 (4:1)
A Kinizsinek eleddig a bajnokság

ban a Rapid mindig veszélyes el
lenfelet jelentett, sőt az utolsó két 
mérkőzésből a lilafehéreknek mind
össze egy pontot sikerült megsze
rezni. A tegnapi tréningmeccs vi
szont a Kinizsi fölényes diadalát 
hozta.

Fratelia—Vulturii 4:2 (0:2)
Változatos küzdelem, amelyet az 

állóképesebb Fratelia nyert meg. Gól
lövők Nyatnesy (2) és Tuskán (2) 
illetve Bajerle.

Dácia—Unirea 1:1 (1:0)
Mabdrael szerzi meg a vezetést, 

Keresztúri tizenegyesből egyenlít

£?Amig a temesvári közönség prog
ram nélkül maradt, addig Arad ismét 
kitűnő műsorról gondolkodott. A 
multhéten feltörő, mindjobban javuló 
Kinizsit látta vendégül az AMTE. 
tegnap* a Ripensia vendégszerepeit 
Aradon.

A MECCS
érdekes, változatos, lendületes játékot 
hozott. Mindkét félidőben a temes
vári csapat mutatta-a stílusosabb, egy
ségesebb játékot, de az AMTE játé
kán is a javulás jelei láthatók. Sok
kal jobban játszottak, mint a múlt 
héten. Különösen az első félidőben 
produkált tetszetős játékot az aradi 
munkás együttes.

A GYŐZTES CSAPAT 
legmegbízhatóbb része a védelem 
volt. Különösen Zomborynak volt jó 
napja. A három hátvéd közül Bürger 
volt a legmegbízhatóbb. A fedezetsor 
lelke Kotormányi volt, de Lakatos 
tehetsége is mindjobban kibontakozik.
A csatársor a várakozáson aluli játé
kot mutatta A Bindea—Schwartz 
szárny stílusos, ötletes, gyors játéka 
mellett kirívó volt a többiek mérsé
kelt teljesítménye. Ciolac és Dehelean 
szürke benyomást keltett, Cobainak 
nem volt szerencséje a lövés^kkd 
Raffinsky lendülete nem mifidig én£, 
vényesült a partnerei kényelmességed', 
miatt.

AZ ARADI MUNKÁSOK 
nagynevű ellenfelük ellen, végig di
cséretre méltó agilitással szálltak c 
küzdelembe. A védelemben elsősor
ban a Szabó kapus tüntette ki ma
gát. A hátvédek derekas munkát vé
geztek. Csajka kitűnő helyezkedésé
vel és rugötechnikájával egyike volt 
az AMTE legjobb embereinek. A fe
dezetsor legkiemelkedőbb teljesítmé
nyét Lingurán produkálta, aki sakk
ban tartotta a híres Ripensia balszár
nyat. A csatársorban a Magolt Tolan 
jobbszárny és \Valter center játéka 
volt átlagon felüli.

Oravetz sípjelére a csapatok a kö
vetkező összeállításban lépnek a 
porodra: -

Ripensia : Zombory — Bürger (Ág- 
ner), Hoksáry — Hrehuss, Kotor- 
mány, Lakatos — Bindea, Schwartz, 
(Dehelean) Ciolac, Raffinsky, Dobay' 

AMTE: Szabó — Gömöri, Csajka 
— Lingurán, Groza, Steiner — Ma
gold, Tolán, Walter, Pomacsek, Nagy.

ÖT GÓLBÓL CSAK 3 ÉRVÉ
NYES AZ ELSŐ FÉLIDŐBEN 

Mezőnyjátékkal indul a mérkőzés, 
az AMTÉ csapata nagyszerűen dol
gozik, már a negyedik percben Po
macsek beteszi az első gólt, amit a 
biró lesállás cimen érvénytelenít. Az 
AMTE tovább támad és a 7. p-ben 
Magold beadását Nagy értékesíti 0:1.
A Ripensia a gól után nagy lendü
lettel ostromol és a 12 percben, a 
csatársor remek akciót vezet, a labda 
embertől emberhez száll és Bindea 
a labdát Schwarchoz tálalja, aki köz-
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veden közdről egyenlít 1:1. A gól 
után a Ripensia tovább is támad 
és a 15. percben Ciolac gólját off- 
szájd miatt nem adja meg a játék
vezető. Az AMTE fokozatosan visz- 
szaesik és nem tudja megakadályozni 
a 38. percben az újabb gólt. Bindea 
beadását Schwarc remekbe szabott 
lövéssel értékesíti 2;1. A 40 percben 
korner a Ripensia ellen, Bürger csínt 
vét, a tizenegyest Pomacsek helyezi 
ám. Zombory a labdát bravúrosan 
kiüti.

SOK TÁMADÁS ÉS KÉT GÓL 
MELYBŐL CSAK EGY ÉR
VÉNYES A MÁSODIK FÉL
IDŐBEN.

Szünet után a Ripensia mezőny
beli fölénye mindinkább kidomboro
dik, ám a csatársor akciói határo
zatlanok. A 10 percben. Raffinsky 
kitör, lövését Szabó kiüti, de nem 
tudja megakadályozni a befutó Raf
finsky újabb lövését 3:1 A 40 p-ben 
Ciolacot elfaultolják, de a II-est 
Raffinsky nem tudja értékesíteni.

fi biti Mrstefte düiiikM te#napi Imiéi, Mily félbeiiaiadl
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A munkásegyüttes tegnapi meccsén 
a krizsántelepi Venus ellen játszott. 
A meccsre elég tekintélyes számú 
nézősereg jött el, amely — eltekintve 
a TMTE nagyszerű játékától és a 
Venus szünetelőtti ambíciójától — 
újból meggyőződhetett arról, hogy 
Temesváron a futballbirák nagyrésze 
az amely tönkreteszi a játékokat.

A mérkőzéshez a csapatok külön
ben a következő felállítással sorakoz-
t*j.k fel*

TMTE: Fuchs—Molnár, Hajdú— 
Stepan, Weidle, Gerber—Reiter, Pro- 
vits, Jánosi, Stockschláger, Búza.

Venus: Negru—Schönborn, Kostyál 
—Degrel, Nagy, Dragodán — Kabát, 
Minyov, Barna, Ardelean, Győrfi.

Már a játék elején látszik, hogy a 
TMTE teljes lendülettel játszik és 
dacára az agyagos pályának biztosan 
viszi támadásait. Sorra mennek a lö
vések kapura, ám Negru, a Venus 
kapusa egészen kiváló munkát pro
dukál és a legnehezebb labdákat is 
nyugodtan védi ki, Méltó segítőtársai 
ebben a két bekk, de főleg Schön- 
bom. A Venus támadólánca, amely 
egy-két tartalékkal jelent meg, alig-

alig jut szóhoz, de a védelme jól mű
ködik. Végre a 27. p.-ben esik az 
első gól. Búza fut le a balszárnyon,, 
nagyszerű beadását Jánosi kapja, aki 
bállábbal biztos gólt rúg. A támadá
sok most állandósulnak és a 42. p.- 

I ben Reiter tör ki szenzációsan, a 
kapu előtt Stockschl'ágerhez játszik és 
2;0 az eredmény.

Szünet után a TMTE rohama még 
inkább állandósul. A 4. p.-ben Já
nosi rúg pompás gólt (3:0), majd a 
15. p.-ben János szökteti a H&örő 
Reitert, aki bombagólt ragaszt (4;0) 
Nyolc perccel később ismét Reiter 
az, aki egyedül leszáguld és góloz 
(5:0), majd három perccel később Já
nosi fejjel továbbítja a labdát a há
lóba (6;0). A 28. p.-ben ismét Jánosi 
a gólszerző (7:0), majd a 31. p.-ben 
a teljesen felnyomult Molnár egy fél
fáról visszapattanó labdát fejel a há
lóba (8:0). Előzőleg egy Molnár— 
Győrfi összecsapás miatt a biró ki
állítja Győrfit, majd sérülés miatt 
hétre apad a Venus csapata. A nyol
cadik gól után a Venus le is vonul. 
A TMTE további gólját a biró ért
hetetlen módon nem adta meg.

Lei

Bánát legnépszerűbb napilapja

Kfinf$fü g'oinifHiiagpE'
sportbéke, a bécsi tárgyalások során 
szóba sem került a nagy horderejű 
ügy tárgyalása. Ha tárgyilagosan, hi- 
gadtan figyeljük, hogy mi történt 
Bécsben, arra eszmélhetünk rá, hogy 
tulajdonképpen a vágyva-vágyott béke 
helyett — inkább elmérgesedett a 
magyar-román sportbéke. Á magyar- 
román meccs, dr, Fodor Henrik ösz- 
szecsapása, a nagyobb technikájú dr: 
Fodor Henrik győzelmét hozta, Meg
tartják a magyar-román európa kupa , 
mérkőzést Nagyváradon. Ha megtart
ják a meccset, akkor a magyar szö
vetség nem követett el mulasztást, 
tehát nem jár kártérítés a román szö
vetségnek, ez természetesen kelle
metlenül érinti szövetségünket, emiatt 
nehezen fog kibontakozni a magyar
román sportbéke, illetve sportkon
fliktus.

Erdély vezetőegyesületei nagy ag
godalommal kisérték a tárgyalásokat, 
mert a sorompók mielőbbi felenge
dése, létérdeke azoknak az egyesü
leteknek, melyek a nagyobb jelentő
ségű nemzetközi meccsek jövedelmé
ből akarják egzisztenciájukat biztosí
tani. Tény, hogy a nemzetközi mécs
esek nélkül meg fog csappant az 
érdeklődés — mert a nemzeti baj
nokság mai könnyű fajsúlyú összeál
lításban nem tud közönséget von
zani.

TMTE II—Freidorf 5;I (3:1). A 
gólokat Radulescu (2), Váradi, Joa- 
novits és Müller, illetve Focht rúgták.

Dácia II—Unirea II 2:1 (1:1)’
IOGT—Vulturii kombinált 9:7 (7;1) 

Schwarz 3, Kunst 2, Doczi 2. Rákos, 
Bittenbinder illetve Békési 3, Radu 2, 
Sipos és Szép.
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Klúbheíység, igazi sportklubhelység, 
zászlók, fényképek, kupák, dijak, ad
ták meg a TAC harmincegyedik köz
gyűlésének a hangulatát.

Weisz Imre ügyvezető elnök nyitja 
meg a közgyűlést, üdvözli a megje
lenteket és reméli, hogy az [újonnan 
megválasztandó vezetőség még foko
zottabb lelkesedéssel és ügybuzgalom
mal fogja vezetni a zöldfehércket. A 
jegyzőkönyv vezetésére Spitzer Béla, 
annak hitelesitésére Drexler Albert és 
Wemer Rezsőt bízza meg a közgyű
lés, melynek következő programpontja 
az egyes szakosztályok jelentése volt. 
Spitzer olvassa fel a gondosan ösz- 
szeállitott főtitkári jelentést, melyből 
megtudjuk, hogy
a TAC a közeljövőben ismét saját 

otthonnal, saját pályával
fog rendelkezni, itt fogják lebonyolí
tani a jubileumi programot. A TAC 
arra törekedett és arra törekszik, hogy 
barátságot tartson fenn minden

kivel szemben
mert csak igy segíthet Temesvár 
sportján. A futballszakosztály jelen
tése részletesen foglalkozik a legak
tívabb szakosztály elmúlt esztendei 
tevékenységével.

„A TAC nem vágyott olcsó ba
bérokra“. A futballcsapat felfelé Ívelő 
tendenciát mutat, bár az első csapat 
teljesítménye nem egyenletes, de nagy
szerű az anyag az utánpótlás, ami el
sősorban

Golub Lyubomir érdeme ,
Kívüle az „öreg“ futballisták, főleg 

" Zimmermann foglalkozott az ifjúsági 
gárda nevelésével.

A TAC az 1931 és 1932 eszten
dőben
hét országban szerepelt sikerrel

A Ripensia után a legtöbb nem
zetközi meccset bonyolította le és a 
Temesvárott lejátszott nemzetközi 
viadalok eredménye 100 százalékos. 
A futballszakosztály dicséretreméltó 
működése főleg
Cavalli Píetro futbaliszakosztályi 

elnök érdeme
Az 1931—32 évi bajnokságban az 

első csapat a hatodik, a második csa
pat a második, az ifjúsági csapat a 
negyedik helyen végzett, ezzel szem
ben az 1932—1933. évi bajnokság 
őszi fordulóját az első csapat a má
sodik, az ifjúsági csapat a második, 
a törpecsapat a hatodik helyen fe
jezte be. A TAC gólkirálya Kölbig 
21 dugóval. ■
Latter Sándor az atlétikai szak

osztály
elmúlt évi tevékenységéről számol be, 
kiemeli a TAC sikerét az országos 
bajnokságban és a balkán olimpián. 
A birkozószakosztály jelentését Spitzer 
olvassa fel, a birkozósport ország 
szerte hanyatlik, ennek ellenére a 
TAC birkozógárdája megállta helyét 
és növelte sikereinek számát. A téli- 
sportszakosztály több szép kirándu
lást bonyolított le, mig a ping-pong 
szakosztály csak az elmúlt év vége 
felé kezdett működni, de igy is szé
pen szerepelt az országos bajnokság 
során. A zeneszakosztály társadalmi 
téren fejtett ki hasznos tevékenységet. 
A szakosztályi beszámolók elhangzása 
után a közgyűlés 

jegyzőkönyvi köszönetét sza
vaz meg a szakosztályi elnökök
nek, elsősorban Ladányi Jenő

nek.

Zádor Elek terjeszti elő a zárszám
adást, szép tekintélyes számok nagy 
összegek és (ez nem szégyen) sok 
adósság. Anyagilag deficittel zárult 
az év, talán jövőre.

Weisz Imre bejelenti, hogy' a leg
utóbbi választmányi ülés elhatározta, 
hogy az egyesület aranykoszorus klub
jelvénnyel ajándékozza meg azokat 
az aktív sportolókat, akik az elmúlt 
évfolyamán a legtöbb szeretetet ta
núsították klubjuk iránt, illetve a teg- 
szorgalmasabban voltak a tréning
eken.

Ezek névsora a következő: Fut
ballisták: Konrád, Kolbing, Bemhard, 
Kánya, Burok, Srimpell, Stanga, Fa
ragó, Iliás. Atléták; Löwenfeld Oo és 
Lupán. Birkózók; Rosu, Dékány, Ko
vács, Cocos és Bálint A klub szer
tárosa Simon is aranykoszorus klub
jelvényt kapott. Most a régi vezető
ség lemond. Dr. Kovács Ödön kor- 
elnők. az egyesület nesztora veszi át 
az elnöklést. Az ülést két percre fel
függeszti, ezalatt Kaufmann, Horváth, 
Steiner tagokból álló jelölőcizottság 
kivonul. Dölle perselyfőnök akcióba 
lép, de a jelölőbizottság nagyon rö
vid idő múlva visszatér, előterjeszti 
az uj tisztikart, amit a közgyűlés lel
kes. ovációkkal megszavaz.

Örökös diszelnök; Nemes József. 
Örökös tiszteletbeli elnökök; Dr. Ko
vács Ödön. Trinksz Rezső. Dr. Féld 
Kálmán, Dr. Lintia Liviusz, Deutsch 
Marcel. Örökös tiszteletbeli tag; Qa- 
valli Pietra Örökös tiszteletbeli ’űt- 
ballkapitányok; Bauer Henrik, Müller 
Ottó, Öszterling János:

Tiszteletbeli elnökök: Bocu Sever 
v. miniszter, Dr. Baran Coriolán pre
fektus, Dr. Gábor Liviusz főpolgár- ■ 
mester, Sámbateanu ezredes, Faur 
Livius miniszteri igazgató, Gritta Ovi- 
diusz rendőrprefektus, Dragalina ez
redes, Suciu Adrián városi főmérnök, 
Kubicsek Oszkár vezérigazgató, Er- 
ber Dezső vezérigazgató. Dr. Ungár 
Adolf.

Elnök; Dr. Dulin Hugó.
Társelnökök; Dr. Naschitz István, 

Dr. Nicolaevici Pál.
Ügyvezető elnök: Weisz Imre.
Alelnökök: Harsányi Károly, Zádor 

Elek, Cingija Cornél, Altmann Lajos, 
Vásárhelyi László.

Sportigazgató: Latter Sándor. Fő
titkár: Halász István. Titkárok; Calmy 
Nicu és Willy Rezső. Főpénztáros; 
Pártos Emil. Pénztárosok; Pintér Sán
dor, Somogyi P. Ellenőrök; Vemer' 
Rudolf, Nagy János. Számvizsgálók: 
Olchváry Bertalan, Zappe Antal. Ház
nagyok; Oehler Endre és Reiszmann 
Jenő.

Futbaliszakosztályi elnök; Cavalli 
Pietro. Társelnök; Verner Rezső. Ifj. 
intéző; Koch János, Törpeintéző: 
Radoszáv. A. Atlétikai sz. elnök; 
Berger Jenő. Birkózó sz. elnök: La
dányi Jenő. Tenisz sz. elnök: Gayer 
János. Ping-pong sz. elnök: Zádor 
Elek. Téli sportok; hószakosztály: el
nökök: Drexler Albert és Dr. Blum 
Sándor. Jégszakosztályi elnök Falb 
Gyula. Propagandabizottsági elnök: 
Dr. Kovács Ödön. Ügyészek: Dr. 
Láng Lehel, Dr. Cioban Silviusz, Dr. 
Weisz Ödön. Orvosok: Burián Gás
pár dr., Diel Lajos dr„ Farchy Leó 
dr., Merkler Dezső dr., Naschitz Imre 
dr., Sugár Tibor dr., Szilágyi Ákos dr.

Dr. Kovács Ödön, a TAC egyik

megalapítója lelkes szavakkal buzdítja 
az uj vezetőséget és örömének ad 
kifejezést, hogy elnöknek Dr. Dulint, 
a TAC egyik legrégibb szerelmesét 
választották meg. Nagy érdeklődés és 
lelkes óváció közepette Dr. Dulin 
Hugó szólal fei, reméli vezetése mel
lett a TAC mindig felfelé fog töre
kedni.

„Nemcsak kifelé kell szép eredmé
nyeket elérni, a játékosok a klubban 
második otthont, lelki vezetést és ne
velést kell hogy találjanak, elő kell 
kaparni, a rozsdábói a klubszeretetet, 
hogy régi fényéban tündököljön a 
TAC.“

Emelkedett szellemben ért véget a 
TAC közgyűlése.11

A  *Qaftid „kimétöU“ a SIA'C fátéko&att é* az SietUleát 
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/Dti82eb Atfoazot
A naptár, a sorsolás szerint, a baj

nokság vasárnap kezdetét vette. Szer
kesztőségünk színes lapot akar adni az 
olvasónak, ám a színes papirosról le 
kell mondanunk, mert az lassan szá
rad, Dribbler Alfonz színes írásaival 
akartuk kolorizálni lapunkat, Fonzit ki- 
küldtük a meccsekre. Kitűnő munka
társunk régi szokásához híven nem 
ment ki a meccsekre, hanem pocakjá
ból, hasából irta meg a színes beszá
molót, amit szinvak segédszerkesztőnk 
elnézett és igy került a lapba. Ne tes
sék haragudni, megígérjük, ha nem 
marad el a start, nem fogunk ilyen 
cikkeket hozni.

fi Kadima pompái szereplése a 
Bánátul ellen

Óriási közönség jelenlétében — leg
alább 38 néző volt jelen — találko
zott a két csapat.
A Kadima nem ijedt meg a Bana- 

tultól
annak az ostromállapottal kapcsolatos 
vezetőség reorganizálása ellenére. Ki
derült, hogy

a pálya alkalmas ilyen meccsek
lejátszására. Nem volt szükség csend- 
őrségre, a rendőrség sem vonult ki, 
ennek dacára
1000 embernél kevesebb lógott be

A tribün sem roskadt be, igaz Sanyi 
munkatársunk a píng-pongversenye 
miatt elhanyagolta a futballt. Nagy 
meglepetést keltett, hogy 
a meccs után elmaradt a bíró meg- 

veregetése
A játék két részből állt

Első és második félidőből. Az ered
mény reális, a győzelem megérdemelt, 
bár döntetlen eredmény inkább meg
felelt volna az erőviszonyoknak és ha 
az eredmény véletlenül fordítva alakult 
volna ki, akkor sem tört volna ki a 
polgárháború. A Bánátul játékosai kissé 
fáradtan mozogtak, elfáradtak a mult- 
heti közgyűlésen. A Kadima javul, 
mert
ezen a héten nem arato tt vereséget.
A TAC—Rapid memel a honi 

pálya előnye döntötte el
Nem halt még ki az igazi sportszel

lem és bajtársiasság. A TAC—Rapid 
meccset

a hazai csapat nyerte meg 
de mind a két csapat nagyon szépen 
játszott. Az eredmény reális, de min
denki megfigyelhette, hogy 
a TAC azért ért el ilyen mérsékelt 

eredményt

mert nem akarta megsérteni a pálya
tulajdonost, illetve a Rapid vereségének 
az a magyarázata, hogy 
nem akartak megbántani, megverni 

az albérlőt
Kritika: A TAC védelmének leghasz

nosabb és legkeményebb játékosa Zord- 
kocy, a fedezetsorban Faragó jeleske
dett A csatársor sokat tologat. Rapid: 
lelkesedés, akarás, küzdőképesség, Al
bert hiánya, jó kapusbokszolóhátvéd 
Wittye, lelkes közönség, buffet.

A Kinizsi munkáién meglátszik 
a tréning

Egyenlőtlen küzdelem volt a Kinizsi 
—Electrica mérkőzés. A meccs végén, 
a Kinizsisták — régi illetve téli szoká
sukhoz híven,

mulattak
Az eredményt annak köszönhetik, 

hogy télen szorgalmasabbak voltak, 
mint a villamoscsapat, hja a 
Kinizsi minden héten legalább egy 

edzést
táncedzést, táncmulatságot rendezett, 
ezzel szemben az Electrica téli tevé
kenysége, két közgyűlésből és egy bál
ból állt. A Kinizsi szombaton este a 
mehalában, vasárnap 
pályán táncoltatta meg ellenfelét 

mely takarékoskodott erejével, ezért el
sején leszállítják a villamosjegyeket, a 
bérlet is 10 lejjel olcsóbb lesz, ez hal
latlan megtakarítást fog jelenteni). A 
Kinizsi játékosai a . meccs. után arra 
kérték a vezetőséget, hogy legközelebb 
zenét hozzanak ki, mert zenére job
ban tudnak mozogni. Az Electrica nem 
állt ki komplett csapattal, sok volt a 
pótkocsi és nem volt gördülékeny az 
összeköttetés az egyes városrészei?, il
letve szárnyak között, ennek ellenére 
Luca nem óvta meg a meccset, noha 

.Terfeloaga meg volt elégedve az ered
ménnyel, csak a bevétel felosztása okoz 
némi gondot.

Általában, amint lapzárta után érte
sülünk a mérkőzések oly kitünően si
kerültek, hogy a jövő vasárnap meg
ismétlik őket, sőt a repriz tog premi
ernek számítani.

Dribler Alfonz.

. !
I Aradi eredmények
i AAC—Egyetértés 8;4 (2:1)
,T Hakoach—Transilvania 1;0 (1:0)

ATE—Tricolor 0:0

FIZESSEN ELŐ A
R Á D I Ó  HÉ T-re
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Ezúttal soronkivül egy másodosz
tályú egyesületre tér ki évi beszámo
lónk. Egy olyan törekvő egyesületről 
van szó, amely évek óta fáradhatat
lanul és valóban dicséretremeltó am
bícióval törekszik a szomszédos Fra- 
telia község sportját fejleszteni, ki
építeni és Temesvár mellé állítani. 
Ez az egyesület a „Fratelia Sport 
Club“, amely — mint tudvalevő — 
az első osztályt is már egyszer meg
kóstolta, de kénytelen volt a nagy
egyesületek nagyobb rutinja és tech
nikája folytán visszatérni a másod- 
osztályba, ahol azonban ma is igen 

- jó játékerőt képvisel.
Az egyesület futballszakosztályának 

dicséretére legyen mondva, hogy va
lamennyi futball alakulata aktív statisz
tikával fejezte be az 1932-es évet. 
De mindennél meggyőzőbben beszél 
a hozzánk juttatott statisztika, amely 
a következő;'

Első csapat
Hertha ellen bajnoki 4:0, Hajdúk 

ellen bajnoki 6;0, Patria ellen bajnoki 
1:2, Tricolor ellen bajn. 1:1, ZsSE 
ellen bajn. 1:2, Electrica ellen bajn. 
2;3, Freidorf ellen bajn. 1:4, Vulturi 
ellen kombináltan baráts. 1;2, Unió 
ellen baráts. 3:2, Unirea ellen kom
bináltan 3;2, Dettai SC ellen 2:0, 
Módos ellen nemzetközi 2;2, Kadima 
ellen barátságos 5:2, ILSA komb. el
len 3:1, Unirea ellen baráts. 5:0, Da
cia ellen baráts. 3:2, Venus ellen ba
rátságos 2:1, Vulturi ellen bajn. 0:4, 
Törekvés ellen bajn. 8:0, Patria ellen 
bajn. 7:0, Freidorf ellen bajn. 0:3. 
ZsSE ellen bajn. 1:2, Fortuna ellen 
bajn. 4:1, TMTE II ellen kombinál
tan 4:1, Freidorf ellen kupa 2:0, Elec- 
tricu ellen kupa 4:4, TMTE I ellen 
barátságos 1:4,

Ez összesen 27 mérkőzés. Eb
ből nyert a csapat 15 meccset,
3 döntetlen volt és 9-et elvesz

tett. A gólarány 75:46.
Ami, tekintettel a nagy konkurren- 
ciára, igen hízelgő.

A tartalékcsapat
mindössze hat mérkőzést bonyolított 

, lé, de évi mérlege igy is aktív. Játé- 
' kai a következők voltak: Vulturi el
len 2:5, Patria ellen 0:4, Vulturi ellen 
2:1, Bessenyeitelep ellen 3:0, Besse- 
nyeitelep ellen 10:0, ILSA komb! el

eién 1;3. Ebből három a győzelem, 
három a vereség és a gólarány 18:13.,

* * - Áz ifjúsági együttes .
méltán sorakozik az első csapat mel- 

. lé, miután csaknem ugyanannyi mér- 
" ' kőzést játszott és győzött is. A csa

pat néhány feltűnést keltő győzelmet 
aratott néhány temesvári nagyszerű 

. egyesület jóképességü ifjúsági együt
tesei felett,, ami azt bizonyítja, hogy 
az ifjúsági nevelés Fratelián igen jó 
kezekben van és céltudatossággal 
rendelkezik. Különösen dicséretére 
válik a csapatnak, hogy a favorit Ki
nizsit, lLSA-t' és a Banatult is le
győzte. Statisztikája a következő;

Patria ellen bajnoki 2:1, Kinizsi el- 
jen bajn. 0;3. Rapid ellen bajn. 5:0, 

~ Freidorf lUellen baráts. 1;1, Freidorf 
/ I  ellen baráts. 1;0, TMTE ellen baj- 
n oki 1:3, Kadima ellen bajn. 4:1, Ba- 
na túl ellen bajn. 3:3, ILSA ellen haj-

noki 4:0, TMTE ellen kupa 0:1, 
TMTE ellen kupa 1:3, TAC ellen 
bajn. 0;1, Unirea ellen baráts, 0:1, 
Csákovai SC ellen baráts. 0:3, Trico
lor ellen baráts. 4:1, TMTE ellen 
ba:n. 0:2, Patria ellen bajn. 5:0. ILSA 
ellen bajn, 4:3, TAC ellen hajn. 1:5, 
Rapid ellen bajn. 4:1, Electrica ellen 
bajn. 1;1, Kinizsi ellen bajn. 2:1, Bá
nátul ellen bajn. 2;I.

Ez összesen 24 mérkőzés. Eb
ből nyert a csapat 13 játékot,
2 döntetlen volt és 9-et elvesz
tett. A csapat gólaránya 50:36. 
Mindezekután inkább az ifjúsági 

együttesé a pálma, mert elsőosztályu 
csapatokkal birkózott meg. Az egye
sület csapatai végeredményben 

57 mérkőzést játszottak, győz
tek 31-szer, eldöntetlen volt 5 
meccs és vereséget szenvedtek 
21-szer. Az összgólarány 143:95.

Ilyen évi mérleggel nagy bizakodás
sal lehet megkezdeni az uj futball- 
esztendőt.

s á g  a  t ip ír o iito íi  i s
A bajnokság győztese 1000 lej készpénzdijazásban részesül 
Minden héten 100 lejt fizetünk ki a forduló nyertesének

Száz vigaszdij a bajnokság befejezésekor

Újabb NAC«győzelem 
Afrikában

A NAC Algír válogatott együttese 
ellen 2:1 arányban győzött. Ez volt 
a „negyedéves“ túra huszonkettedik 
mérkőzése. A túra eredményeinek 
értékét növeli, hogy a meccsek java
részét ugyanaz a l l  játékos játszotta, 
mert mindössze 13 játékos vett részt 
a „kiránduláson“. Érdekes, hogy 
Remmer eddig jobb és balhátvédet, 
jobb és középfedezetet center, jobb
összekötőt és jobbszélsöt is játszott, 
ha a túra sokáig tartana, akkor min
den poszton játszana a kitűnő játé
kos. Jelenleg a csapát létszáma 11, 
mert Chiroiu és Rosculet, a buka- 
rrsti CFR játékosai kénytelenek vol
tak, egyesületükhöz visszatérni, mert 
a vasutas csapat is túrára indul. A 
túra anyagilag kitünően sikerült, en
nek ellenére a csapatot most már 
végérvényesen és visszavonhatatlanul 
hazarendelik, mert nemsokára kezde
tét veszi a nemzeti bajnokság.

A NAC túrájának huszonharmadik 
meccsét is természetesen megnyerte; 
7;0 arányban győzedelmeskedtek Sidi 
bel Abbaeban, a gólokon Glanc- 
mann (2), Bodola (2), Kocsis (2) és 
lvevács osztozkodtok. A csapat gól- 
arán$ra: 102; 21. Március elsején a 
NAC Marseilleben behajózik és har- 
madikán „már“ hazaérkeztek. Kétség
telen romániai futballegyüttes még 
nem abszolvált igy „nagyszabású“ 
túrát.________________________

Hé i$ táifipőSt
.Viking (Norv.) és Wimpas- 
sing márkák legolcsóbban

Tavalyi típbajnokságunk minden ön
teltség nélkül megállapíthatjuk óriási 
sikert és népszerűséget aratott. A 
bajnokság végén értékes dijakkal ju
talmaztuk típbajnokságunk szorgalmas 
résztvevőit Ezidei tipbajnokságunkkal 
is jutalmazni akarjuk olvasóink hű
ségét és szeretetét lapunk iránt, ezért 
nem sajnáljuk az áldozatot, amikor

1,000 lei készpénzben
állapítjuk meg az első dijat, ezenkí
vül még 100 dijat osztunk ki a baj
nokság befejezésekor. Természetesen

a heti 100 lejek
a jövőben is kifizetésre kerülnek. 
Sajnos a rajt egy hetes halasztást 
szenvedett, de erről nem mi tehetünk. 
Mai számunkban is közöljük a múlt 
számunkban közölt szelvényt és hogy 
olvasóinkat ne érje „károsodás' a 100

lejes első dijon kívül 2 vigaszdijat 
(2—2 mozijegy a Tivoli mozgófény- 
képszinházba) osztunk ki.

Tip-szelvény

Bánátul—Kadima------
TAC—Rapid
Kinizsi—Electrica------
Magyarorsz.-Hollandia

Név ..............-—-.......
Pontos cim------- -----

Ki akar iporlujtégiró 
lenni 1

Teljes gőzzel megindul a szezon, 
lapunk szerkesztősége, a közönség 
minden igényét kielégitendő, minden 
meccsre lett légyen az elsőosztályu, 
másodosztályú vagy ifjúsági mérkő
zés, saját tudósítót küld, minden 
meccsről részletes beszámolót aka
runk hozni, ezért ki akarjuk egészí
teni szerkesztőségi gárdánkat. Felvé
telre keresünk sportembereket, akik
nek kedvük van dolgozni, akik szere
tik a sportot, akik sportújságírók 
szeretnének lenni. Néhány év előtt 
megjelentettük egy hasonló közle
ményt, akkor csak egy jelentkező 
akadt, aki ma lapunk társszerkesztője 
— tehát uraim lehet jelentkezni —

szerkesztőségünkben. Várjuk a „kol
légákat“.

Kedd este utolsó farsang a 
TAC klubhelyiségében

Szerkeszti: S i m o n i »  Henrik és 
G r ő s z  Sándor

Társszerkesztők: Szerényi István é$ 
Gntfrennd László 

Nyomatott
a „Hajdu“’.nyomdában

m

cipöüzletben kaphatók
LlO y d SOf Löfflcr-palota 
Sportembereknek kedvezmény

fMaetválfak!
M I G I E I E N T

a 2§0 oldala)

LEGBJABBIUGYM
$ZABÁC$K6HYV
és 25 lejért átvehető a Rádió-Hét, a Temesvári 
Friss Újság és az Esti Újság kiadóhivatalában 
Temesvár L, Mercy-utca 2,T: emelet, valamint a 

rikkancsoknál.

Vidékiek 30 lej beküldése ellenében portómentesen 
a szakácskönyvet.


